

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第 12555 期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年9月20日 星期三

农历癸卯年八月初六

落实“四化”“四有”
创更优业绩
奋进年度目标

太钢“金秋助学”情系莘莘学子



本报讯“我再次对太钢集团给予我们家的帮助表示诚挚的感谢,是你们在我们这个家庭最困难的时候,伸出援助之手帮助我们走出阴霾。”我和孩子决不会忘记太钢的这份恩情,我们会让孩子在大学更加刻苦学习,努力钻研,学有所成,用所学知识报效国家,做一个对社会有用的人。”这些真挚的语言来自太钢职工写给公司的感谢信。

随着各大高校新学年开学季的到来,又一批太钢职工子女怀揣着对企业的感激,迈进了大学校园。在太钢开展“金秋助学”活动的20余年时间里,公司累计帮助1000余名困难职工家庭子女顺利迈进大学校门继续深造。今年的“金秋助学”活动中,公司对符合资助条件的52名困难职工子女进行了资助,共资助14.2万元。

“金秋助学”是太钢集团关心关爱职工的一项内容,已经连续实施多年,真正帮助许多困难职工家庭子女解决了上学难的问题。学习期间全周期的助学帮扶,让太钢职工子女顺利完成学业的同时,感受到了公司党委的温暖和关怀。除了在学费上进行资助,公司

工会还通过召开座谈会、组织职工子女参观太钢等形式,对受资助的职工子女进行关心关爱和励志教育,让“金秋助学”工作有内涵有温度。

去年,公司党委专门下发了《关于加强关心关爱职工工作的实施意见》,聚焦“核心人才、外派人员、困难职工、女职工、青年职工”不同群体需求特点,将党的领导贯穿于关爱工作体系建设的全过程各方面,指导关心关爱工作走深、走细、走实。下一步,公司工会将继续丰富助学内容,创新助学形式,延伸助学链条,持续提升职工获得感、幸福感和安全感,让广大职工共享企业发展成果。

(公司工会)



图为参观4300mm中厚板生产线智能化升级改造项目。
王旭宏 摄

本报讯(记者 孙敬)9月14日,太钢集团党委书记、董事长盛更红会见了中国一重集团总经理徐鹏。太钢集团总经理、党委副书记李华,太钢不锈钢装备能环总监石来润参加会见。

座谈前,徐鹏一行参观了4300mm中厚板生产线智能化升级改造项目 and 太钢博物院,简要了解了近期太钢的生产运营、智慧制造发展情况。徐鹏表示,中国一重是国有重要骨干企业之一,主要为我国的钢铁、电力、能源、国防军工等行业提供重大成套技术装备、高新技术产品和服务。长期以来,中国一重与太钢集团始终保持着良好的合作关系,太钢集团是中国一重重要的战略合作伙伴。希望今后与太钢更加深入落实好中国一重与中国宝武签订的战略合作框架协议,共同推进冶金产品、技术改造升级、产业链协同、科技研发等方面的合作,形成全方位、多领域的战略合作模式。

(下转第二版)

盛更红会见中国一重总经理徐鹏

两百余非法枪支熔为钢水



9月15日,根据公安部 and 省公安厅的统一部署,2023年太原公安集中销毁非法枪爆物品现场活动在太钢举行,对今年以来太原市公安局收缴的各类枪支、仿真枪支共计256支进行集中销毁。孔喜虎 摄



太钢二季度财务例会要求

践行“四有”纲领 推动经营改善

本报讯(通讯员 田英)为贯彻落实中国宝武二季度财务例会精神,9月13日,太钢集团召开二季度财务例会。太钢集团党委书记、副经理刘鹏飞出席会议。会议邀请安永会计师事务所山西分所合伙人巩伟对会计信息质量涉及的重要会计处理进行专题培训。

会上经营财务部宣贯集团公司二季度财务例会会议内容及工作要求,总结1-8月太钢集团财务管理重点工作开展情况,安排近期财务重点工作,同时相关专业条线高级经理对太钢集团财务信息化建设情况、算账经营、税务检查问题、会计信息质量问题分别进行了汇报。巡察办、审计部针对内部审计涉及的会计信息质量问题

进行了专题剖析。矿山板块、宝钢德盛、万邦公司、国贸公司财务负责人围绕“深化算账经营、提升会计信息质量”进行交流发言。

刘鹏飞围绕本次会议主题提出工作要求:一是要树牢“不做假账”这个最基本的财务职业操守;要坚守企业会计准则,及时更新财税政策;要加强法律法规学习,明晰合规边界与职责范围;要扎实做好资产盘点、减值测试、在建工程转固等基础工作,夯实财务基础。重申不做虚假贸易,原则上贸易围绕钢铁主业开展,财务部门要协助公司把好第一道关。二是强调以“四有”为原则的算账经营,

(下转第二版)

